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Στήριξη του δικτύου διανοητικής ιδιοκτησίας για εισαγγελείς

(2019/C 106/04)

1. Στόχοι και περιγραφή

Για την υποστήριξη του έργου των εισαγγελέων στον τομέα της διανοητικής ιδιοκτησίας στην ΕΕ, το Ευρωπαϊκό Παρατηρητήριο 
για την Παραβίαση των Δικαιωμάτων Διανοητικής Ιδιοκτησίας έχει αναπτύξει σειρά πρωτοβουλιών. Ωστόσο, είναι αναγκαία μια 
πιο πρακτική και επιχειρησιακή συζήτηση μεταξύ των εισαγγελέων στις διάφορες περιφέρειες της Ευρώπης. Η παρούσα 
πρόσκληση υποβολής προτάσεων αποσκοπεί στη χρηματοδότηση των συνεδριάσεων εισαγγελέων σε περιφερειακό επίπεδο με 
στόχο:

— την ανάπτυξη των ικανοτήτων των κρατών μελών της ΕΕ όσον αφορά την ανταλλαγή ορθών πρακτικών, την ενισχυμένη 
δικτύωση των εισαγγελέων των κρατών μελών της ΕΕ και τη διευκόλυνση της διεξαγωγής πρακτικών και πιο συγκεκριμένων 
συζητήσεων με ομοτίμους σε περιφερειακό επίπεδο, για τη διασφάλιση ισχυρότερης δικαστικής συνεργασίας σε ενωσιακό 
και διεθνές επίπεδο

— τη διάδοση, προώθηση και συζήτηση των αποτελεσμάτων των περιπτωσιολογικών μελετών που εκπονεί το Διαπεριφερειακό 
Ίδρυμα Ερευνών των Ηνωμένων Εθνών για το Έγκλημα και τη Δικαιοσύνη (UNICRI) ανά 3-5 έτη, στις οποίες αναλύονται 
επιτυχείς διώξεις σε βασικές υποθέσεις ποινικού δικαίου στον τομέα της διανοητικής ιδιοκτησίας

— την υποστήριξη της πρακτικής χρήσης ερευνών του EUIPO όσον αφορά εγκληματικά επιχειρηματικά μοντέλα, τρόπους 
δράσης και άλλα σχετικά ζητήματα

— την προώθηση της συμμετοχής της EUROJUST και της χρήσης του μέσου «κοινές ομάδες ερευνών» (ΚΟΕ) σε βασικές δια
συνοριακές ποινικές έρευνες όσον αφορά τη διανοητική ιδιοκτησία

— τη βελτίωση της ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ των αρχών των κρατών μελών και την προώθηση της συνεργασίας με τα 
αρμόδια γραφεία βιομηχανικής ιδιοκτησίας, τις τελωνειακές αρχές, τις αστυνομικές μονάδες και άλλους φορείς αρμόδιους 
για την επιβολή των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας, καθώς και με εκπροσώπους του ιδιωτικού τομέα.

2. Επιλέξιμοι υποψήφιοι

Η παρούσα πρόσκληση απευθύνεται μόνο σε εισαγγελικές αρχές των κρατών μελών της ΕΕ (εθνικές, περιφερειακές, τοπικές). 
Επιλέξιμες είναι μόνο οι αιτήσεις που υποβάλλονται από δημόσιους φορείς εγκατεστημένους σε ένα από τα κράτη μέλη της ΕΕ. 
Φυσικά πρόσωπα δεν είναι επιλέξιμα.

Αίτηση μπορεί να υποβληθεί από έναν υποψήφιο ή από κοινοπραξία δημόσιων φορέων η οποία είτε έχει συσταθεί ειδικά για τη 
δράση είτε όχι, υπό την προϋπόθεση ότι:

— αποτελείται από περισσότερους δημόσιους φορείς οι οποίοι πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας, μη αποκλεισμού και επι
λογής που ορίζονται στην παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων και οι οποίοι υλοποιούν από κοινού την προτεινόμενη 
δράση,

— οι εν λόγω φορείς κατονομάζονται στην αίτηση.
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Για τον σκοπό της δήλωσης των επιλέξιμων δαπανών όπως ορίζονται στο τμήμα 11.1 της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων, οι 
φορείς που απαρτίζουν τον υποψήφιο αντιμετωπίζονται ως συνδεδεμένες οντότητες.

Για την αξιολόγηση της επιλεξιμότητας των υποψηφίων, ζητούνται τα ακόλουθα δικαιολογητικά έγγραφα για δημόσιους 
φορείς: αντίγραφο της απόφασης ή άλλου επίσημου εγγράφου για τη σύσταση του φορέα δημοσίου δικαίου.

Για τους Βρετανούς υποψηφίους: θα πρέπει να έχετε υπόψη ότι η συμμόρφωση με τα κριτήρια επιλεξιμότητας πρέπει να 
διασφαλίζεται καθ' όλη τη διάρκεια της επιχορήγησης. Εάν το Ηνωμένο Βασίλειο αποχωρήσει από την ΕΕ κατά τη διάρκεια της 
περιόδου επιχορήγησης χωρίς να συνάψει συμφωνία με την ΕΕ που να διασφαλίζει ειδικότερα ότι οι Βρετανοί υποψήφιοι εξακο
λουθούν να είναι επιλέξιμοι, θα σταματήσετε να λαμβάνετε χρηματοδότηση από την ΕΕ (ενώ θα συνεχίσετε, στο μέτρο του 
δυνατού, να συμμετέχετε) ή θα υποχρεωθείτε να εγκαταλείψετε το έργο.

3. Επιλέξιμες δράσεις

Τα είδη δραστηριοτήτων που είναι επιλέξιμες στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων είναι:

— περιφερειακά συνέδρια, σεμινάρια ή ημερίδες εργασίας,

— δραστηριότητες κατάρτισης με περιφερειακή προοπτική.

Επιλέξιμες είναι μόνο δραστηριότητες που περιλαμβάνουν διασυνοριακές δράσεις. Οι δραστηριότητες πρέπει να εξασφαλίζουν 
εκτεταμένη περιφερειακή κάλυψη, ήτοι στους συμμετέχοντες να περιλαμβάνονται τουλάχιστον 4 κράτη μέλη της ΕΕ και/ή γειτο
νικές χώρες, με τη συμβολή του EUIPO, της EUROJUST και του UNICRI.

Οι δραστηριότητες πρέπει να ολοκληρωθούν εντός 12 μηνών από την υπογραφή της συμφωνίας επιχορήγησης.

4. Κριτήρια αποκλεισμού και επιλογής

Δεν πρέπει να συντρέχει λόγος αποκλεισμού των υποψηφίων από τη συμμετοχή και/ή την επιχορήγηση σύμφωνα με τις δια
τάξεις του κανονισμού (ΕΕ, Ευρατόμ) 2018/1046 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 18ης Ιουλίου 
2018, σχετικά με τους δημοσιονομικούς κανόνες που εφαρμόζονται στον γενικό προϋπολογισμό της Ένωσης.

Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν την οικονομική και επιχειρησιακή ικανότητα να ολοκληρώσουν τις προτεινόμενες 
δραστηριότητες.

5. Κριτήρια επιχορήγησης

Τα κριτήρια αξιολόγησης και επιχορήγησης επιλέξιμων προτάσεων βαθμολογούνται συνολικά με 100 μονάδες σύμφωνα με την 
ακόλουθη μέθοδο στάθμισης:

 Ελάχιστη βαθμολογία Μέγιστη βαθμολογία

1. Συνάφεια της δράσης και αναμενόμενα αποτελέσματα 15 30

2. Αποτελεσματικότητα και σκεπτικό 15 30

3. Προσδοκώμενο πολλαπλασιαστικό αποτέλεσμα 15 30

4. Οικονομική αποδοτικότητα 5 10

Σύνολο 50 100

Προκειμένου να ληφθούν υπόψη για χρηματοδότηση, οι προτάσεις πρέπει να συγκεντρώσουν:

— τουλάχιστον 50 μονάδες συνολικά και

— την ελάχιστη βαθμολογία σε κάθε επιμέρους κριτήριο.

6. Προϋπολογισμός

Ο συνολικός διαθέσιμος προϋπολογισμός για τη συγχρηματοδότηση έργων στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης είναι 
100 000 EUR.
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Η χρηματοδοτική συνεισφορά του EUIPO δεν μπορεί να υπερβεί το 80 % των συνολικών επιλέξιμων δαπανών που υποβάλλει 
ο υποψήφιος και πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ των ακόλουθων ελάχιστων και ανώτατων ποσών: 10 000 έως 50 000 EUR.

Το EUIPO διατηρεί το δικαίωμα να μην διαθέσει το σύνολο των διαθέσιμων κονδυλίων.

7. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων

Ο φάκελος αίτησης είναι διαθέσιμος στο διαδίκτυο, στην ακόλουθη διεύθυνση: https://euipo.europa.eu/ohimportal/en/grants

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στο EUIPO με τη χρήση του ηλεκτρονικού εντύπου (e-Form) το αργότερο έως τις 
30 Απριλίου 2019, ώρα 13.00 (τοπική ώρα).

Δεν θα γίνει δεκτός κανένας άλλος τρόπος υποβολής αίτησης.

Οι υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν το σύνολο των αιτούμενων εγγράφων που αναφέρονται στο ηλεκτρονικό έντυπο αίτησης.

Οι αιτήσεις που δεν περιλαμβάνουν όλα τα οριζόμενα παραρτήματα ή υποβάλλονται εκπρόθεσμα δεν θα εξεταστούν.

8. Πλήρη στοιχεία

Οι λεπτομερείς όροι της παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων παρατίθενται στις Οδηγίες προς τους υποψηφίους, στην 
ακόλουθη διαδικτυακή διεύθυνση: https://euipo.europa.eu/ohimportal/en/grants

Οι αιτήσεις πρέπει να πληρούν όλους τους όρους των οδηγιών και πρέπει να υποβληθούν με τα προβλεπόμενα έντυπα.

9. Επικοινωνία

Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να στείλετε μήνυμα στην ακόλουθη ηλεκτρονική ταχυδρομική θυρίδα: 
grants@euipo.europa.eu
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